自"打击治理电信网 络诈骗犯罪专项行动"开 展以来,长春市公安局宽 城区分局孟家桥派出所 保持高压严打态势,精准 发力,以打促防,取得了 显著战果。近日,孟家桥 派出所民警雷霆出击,奔 袭千里,在山东省淄博市 抓获三名电信网络诈骗 犯罪嫌疑人。 2月10日,孟家桥 派出所民警接到群众金 某报警称:自己在"苏泊 尔"APP上进行刷单被 骗30280元人民币。接

警后,孟家桥派出所领 导高度重视,立即调集 精干警力全力侦办此 案。民警对大量银行卡 号、电话号码仔细甄别, 精心研判,发现刘某有

支持,民警成功锁定犯 罪嫌疑人刘某踪迹。

2月18日,民警前 往淄博市开展工作,经 过调查走访、实地摸排, 最终在一小区内将刘某 抓捕归案。在大量的犯 罪证据面前,刘某对于 出借自己的银行卡帮助 他人从事诈骗活动的犯 罪事实供认不讳,并交 代了其上线牛某、陈某 出借自己的银行卡帮助 他人从事诈骗活动的犯 罪线索。2月19日,根 据刘某提供的信息,民 警在淄博市张店区-区内将犯罪嫌疑人牛 某、陈某抓捕归案。 现 上述三人已被依法采取 刑事强制措施,案件正 在进一步侦办中

城市晚报全媒体记 者 呂闯

辽源市中院审判职能再延伸

近日,辽源市中级 人民法院通过司法救助 途径,让当事人感受到 法律的温度,从根本上

重大犯罪嫌疑,通过分

局网安部门提供的技术

府为解决农村饮水问 题,由乡政府具体实施, 为关某、王某(系关某儿 子)等村民家打水井。 工程结束后,某检测技 术公司对水质进行监测 检测,检测结果为合 格。事后,关某、王某向 所在乡政府反映水井的 水不能饮用;2021年,乡 政府给二人又打了一口 水井后,二人继续反映 水井水不能饮用, 并以 水质量不合格造成自身 患有疾病为由将县农村 饮水安全工程建设管理 处、某检测技术公司诉 至法院,要求赔偿二人 损失。 一审法院以关 某、王某未能证明所患 疾病与其饮用井水的水 质有因果关系,对二人 的诉讼请求未予支持。

关某、王某不服一 审判决,上诉至辽源市 中院。辽源市中院民事 审判第一庭受理案件 后,经审理认为,关某、 王某的诉求难以得到支 持,但了解到关某年近 情严重,其子王某患有 小脑萎缩,残疾二级,生 活不能自理,家中仅有 二人,无经济来源。关 某、王某二人的窘迫情 况,已经不是可以通过 诉讼获得解决的,法官 建议二人申请司法救

助。 2022年1月24日 在民一庭法官干警的帮 助下,关某、王某二人提 出国家司法救助申请。 近日,在民一庭、行政庭 共同努力下,为关某、王 某二人争取到司法救助 金2万元。关某、王某在 获得司法救助金后自愿 撤回了对具农村饮水安 全工程建设管理处、某 检测技术公司的起诉, 同意息诉服判。

司法救助金虽微 但如雪中送炭一样,为 生活困顿的家庭带去生 活的希望。今后,辽源 中院将充分发挥司法救 助在审判执行工作中的 积极作用,将司法救助 的人文关怀及时送到有 需求的群众身边,让当 事人在司法案件中感受 到国家和社会的温暖, 实现法律效果和社会效 果的有机统

城市晚报全媒体记

司法救助暖民心

化解了一起矛盾纠纷。

2019年,东辽县政

70岁,身患多种疾病,病

国网长春市九台区供电公司

扎实开展冬季业务技能培训

为提升培训的实效 性,国网长春市九台区 供电公司下发培训通 知,根据基层单位的培 训需求,利用网络、腾讯 会议、钉钉等形式进行 "线上+线下"培训,重点 加强对优质服务、安全 规程、代购电政策宣传、 作业现场安全管控、应 急演练等相关知识的学

习,切实提升员工专业 水平。根据培训效果, 引入绩效考核手段,对 培训薄弱环节进行 课",持续提高员工学习 质量。入冬以来,公司 员工在线学习培训参与 率 96%,各类网络课堂 参与率达80%,真正掀 起了学习培训的热潮。

干亚红



城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

提起长春冬季的美景,你可能会 想到浩瀚壮阔的林海雪原,晶莹闪烁 的玉树琼花,抑或是形态万千的冰雕 雪雕,而还有一个神秘景观也不容错 过,那就是深邃夺目的蓝冰。连日来, 位于长春净月潭景区内的蓝冰森林吸 引众多游客打卡,进入到蓝冰森林当 中,仿佛进入到另一个空间,既梦幻, 又直实。

乘观光车从净月雪世界站下车走 几步,便可进入到蓝冰森林。现场一 块块大小不一的冰堆放在一起,23日 14时阳光正好,伴随着阳光的照射, 一块块冰闪耀着淡蓝色的光芒,晶莹 剔透,如梦如幻。捧一块蓝冰在手心, 仔细观察它的自然纯粹, 聆听自然的 声音,感受这镶嵌于天地之间的浪漫。

梦幻的蓝色世界,吸引众多游客

体验拍照,景区也为游客提供了沉浸 式的体验服务。现场只见有游客穿着 "宇航服"在冰上行走体验,仿佛置身 蓝色异域星球,在探索奇妙未知的世 界。也有游客穿着民族服饰拍照,色 泽艳丽、仪态大方的民族服饰,与蓝冰 森林也在碰撞出不一样的火花。

'最近听说蓝冰一直很火,我就和 朋友来到这里,并在门口租了很有民 族特色的衣服,在这里体验拍照,感觉 真的是非常美。我感觉这个创意也是 非常好,把家乡的冰雪文化和民族特 色结合到一起,也能把家乡的冰雪文 化推广得更远,希望外地的游客都能 来到长春感受蓝冰等美景。"市民董馨

游客石女十穿着粉色的"字航服" 在冰上穿梭,脸上始终挂着灿烂的笑



蓝冰与蓝天相映衬

容。"这些蓝冰真是太美了,梦幻,夺 目,壮观,并且拍出的照片也非常非常 出片,很有纪念意义。总之我很开心, 我也会分享给朋友,让他们也来感受 这份美好。"石女士说。

现场蓝冰唯美而浪漫,那么冰为 什么会呈现蓝色?据介绍,冬季严寒, 结成的冰变得越来越密实坚硬,挤掉 内部的空气,冰内部的孔隙不断缩小 以至消失,慢慢地变得晶莹剔透。这 时,阳光中波长较长、衍射能力强的红 橙光都能穿透冰层,而波长较短的蓝 光被致密坚厚的冰层散射,冰块便呈 现出水晶般美丽的蓝色,这与天空(大 气层散射)、大海(水散射)呈蓝色的原 因一样

长春净月潭景区市场营销部工作 人员王月说,现场这些冰均来自于净 月潭水库天然冰,然后统一堆放到这, 一块块冰晶莹剔透,颜色泛蓝,是游 览、拍照的好地点,近期非常受游客喜 欢,大家称之为蓝冰森林。根据光照 情况,游客在每天上午10点到下午3 点之间游览拍照是最好的,蓝色的天 和蓝色冰相互映衬,将这里变成了-个蓝色的海洋。

约上亲朋好友,来蓝冰森林感受 这份惬意时光吧。同时提醒游客一定 要做好保暖工作,在冰上游览时,注意 脚下安全!

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春伊通河畔 野鸭成群把春报

春江水暖鸭先知。果不其然,随 着气温逐渐回升,近日,长春伊通河 水面出现了成群的野鸭。野鸭们在 白由處戏 尽情感受着初春河水的 回暖,也享受着这片优越、良好的栖 息环境。

23日上午,在伊诵河与南四环交 会附近,虽然伊通河冰面还未完全开 化,但有多只野鸭正在水中游来游 去。野鸭们三五成群,一会往东游 一会往西游,时而把头潜入水中,时 而又展翅飞出水面。玩累了,野鸭们 便在水中静静地浮着,伴随着温暖的 阳光,享受着这份欢快与惬意。欢快 的野鸭们成为伊通河畔的一道靓丽

成群的野鸭也吸引不少市民的目 一名市民站在桥上静静地看着,并 用手机不时地拍照。"我路过这里一眼 就看到有鸭子在水中嬉戏,于是就看



野鸭戏水成伊通河上美丽风景 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

会儿。看着这些鸭子在河面上欢 快地畅游,自己感觉也挺解压的,同时 也能感受到身边的环境越来越好!"这 位市民说

据了解, 这些野鸭主要为绿头鸭, 它们的出现与生态环境的改善息息相

般每年2月份,因气温回暖,伊 通河与南四环交会附近,就会有大批 候鸟将此处作为它们的栖息地,开始 在这里繁衍,除了野鸭,这里还有红嘴

城市晚报全媒体记者 吕闯